

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет 32-летний житель города Осинники, обвиняемый в совершении ряда преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя города Осинники, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов), ч. 1 ст. 223.1 УК РФ (незаконное изготовление взрывчатых веществ, переделка или ремонт), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ), ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора) , 2 преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 167 (умышленное уничтожение или повреждение имущества, совершенное путем поджога), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, в, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, малолетнего лица, совершенное с особой жестокостью общеопасным способом).

По версии следствия, обвиняемый стал проживать с 30-летней местной жительницей, которая ранее была в браке и воспитывала 4 несовершеннолетних детей. Органы опеки установили, что по месту нового проживания матери для детей нет условий, и поместили их в социальное учреждение для временного проживания. В июле прошлого года потерпевшая решила вернуться в семью, так как с обвиняемым они стали ссориться, а также не было возможности исправить ситуацию, чтобы вернуть детей. Однако после ухода женщины обвиняемый стал ее преследовать, настойчиво уговаривая вернуться к нему. На что получал отказ. В августе прошлого года злоумышленник в ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поджег их баню, которая полностью сгорела. После содеянного он скрывался от правоохранительных органов, однако по телефону продолжал высказывать угрозу уничтожения их имущества. Позже следователю мужчина признался, что почти месяц прятался в лесу, а домой вернулся перед вторым поджогом. В ночное время, придя к дому бывшей сожительницы, он подпер дверь металлической трубой и поджег жилище. Спавший на веранде сосед заметил возгорание, предупредил всех присутствующих в доме, которые смогли покинуть его через окно. Необходимо отметить, что в доме было 7 человек, в числе которых 4 несовершеннолетних ребенка. В результате пожара дом полностью сгорел, а подозреваемый с места происшествия скрылся. Однако утром он вернулся к себе в дом, где его задержали сотрудники правоохранительных органов. В жилище задержанного обнаружили самодельное гладкоствольное оружие (поджигу), а также самодельное взрывное устройство. Мужчина

---

пояснил, что намерений его использовать не имел. Вину он признал частично, уверяя, что смерти семьи сожительницы не желал, а хотел просто сжечь дом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2021

Адрес страницы: [https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim\\_nashih\\_detej/item/1581905](https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1581905)